



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号：CN37-0038

总第209期

栏目热线：5233888 13561125521 邮箱：zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY



今日滕州

2016年6月28日 星期二

农历丙申年五月廿四

D版

滕州：玻璃产业耀眼夺目

主营业务收入突破百亿元，入选国家火炬特色产业基地

本报讯 近年来，滕州市着力打造玻璃深加工产业集群，围绕推进产业转型升级，深入实施项目支撑、创新驱动、资金扶持、“走出去”战略，产品由单一的玻璃原片发展到镀膜、低辐射等60多个品种、2000多种规格，去年主营业务收入达到108亿元，建筑装饰装修玻璃和艺术玻璃产量居全省第一、国内第三，玻璃制镜产品产能占全国的31.7%，实现了由粗放到集群、由低端到高端、由分散到集约的转变。近日，入选国家科技部公布的2016年第一批

10个国家级火炬特色产业基地名单。

为推动玻璃产业聚集、集群发展，滕州市研究编制了高规格的产业发展规划，规划建设了9.16平方公里的玻璃精深加工产业基地，完成了主干道路及配套设施建设，实现了污水集中处理和天然气供应。

为提升产业内生动力，滕州市着力激发企业技术创新能力，引导企业与复旦大学、武汉大学、中国建材工业规划研究院等高校、科研院所开展产学研合作，玻璃企业拥有中国驰名商标1个，山东省名牌产品2个，著名商标3个，发明专利17项，实用新型及外观专利400余项，2人入选山东

省“泰山”人才库。今年新增玻璃深加工产品41类900余个品种，山东省和枣庄市企业技术中心7家，建有省级玻璃产业创新创业孵化器、省级大学生创业孵化园、山东玻璃产业技术创新战略联盟等技术服务机构。

滕州市积极扶持玻璃企业开拓国际市场，对企业参加各种境外展览会的摊位费、公共布展费和大型展品回运费给予50%的补贴。目前该市发展拥有自营进出口权企业21家，被评为山东省外贸转型升级专业型示范基地。今年一季度，玻

璃产业完成出口贸易1375万美元，同比增长63.7%，实现了逆势增长。同时，不断优化产业发展环境，在玻璃基地设立科技、经信、发改、人社、财政、金融等“一站式”服务中心，配备各类专业服务人员79名，提供科技项目推介、创新能力培训、风险评估、政策咨询等内容的一站式服务。目前，基地拥有金融机构3家，帮助44户实体经济申请小额担保贷款440万元，提供创业资金、减免税费等450余万元，缓解了科技型企业初期创业的资金压力。

(通讯员 羿秀梅)

木石镇财政所未雨绸缪防大汛

本报讯 6月以来，雷阵雨连日不断，木石镇已全面进入汛期。为保证汛期期间老百姓财产安全，全镇以临战状态做好防汛工作。

及早制定应急预案，明确责任。早在4月份，木石镇财政所联合水利所、国土所、土地办等部门，制订了《木石镇2016年防洪物资供应组预案》，建立防汛物资调度组，明确了各相关单位的物资储备任务，落实了各单位的具体责任人、联系人，确保防汛工作的组织调度需要。

及时落实物资储备，做好未雨绸缪。镇财政所先后投资100余万元，对木石境内的新薛河流域及全镇大小河道进行清理，清淤排污，防止雨季河道堵塞，对河流大堤进行维护、加固，检查、维修田间水渠等小型水利设施，做好排涝、水流疏导工作；投资50万元，购置土石方5000余方、麻袋500条、编织袋5000、铁丝1000公斤、木材5方、木桩2000根、柴油3吨，并给各村配备了抗洪防汛用品，确保汛期无险情。落实了砂、石、土、编织袋、木材、铁丝、柴油、水泵、铁铲、救生工具、照明工具和车辆等防汛抗洪物资。

积极开展物资检查，消除隐患。镇财政所联合纪委、党政办成立联合检查小组深入到防汛物资的储备现场开展了专项大检查，重点检查抢险物资储备任务的完成情况和质量保障情况，对薄弱环节及时进行整改，确保抢险物资的安全完备、无隐患。

主动落实抢险队伍，有备无患。木石镇成立了抗洪抢险突击队，抽调了70多人成立了物资调度组、协调组、后勤组、安全保卫组、抢险突击组等5个小组，明确了各组的工作职责，指定了各组的负责人，随时做好抗洪抢险和物资供应准备工作。

(通讯员 彭海军 魏永晖 陈国强)



台儿庄大战纪念地缅怀先烈

↑为庆祝建党95周年，进一步提升公司党员干部的党性修养和觉悟，6月25日，滕州中远公司组织党员干部20余人到台儿庄大战纪念馆参观学习，追忆革命历史，缅怀革命先烈，接受爱国主义和革命传统教育。

(通讯员 张泽标 王月明 摄)



→为纪念中国共产党建党95周年暨红军长征胜利80周年，6月23日，北辛土陶传人、滕州“泥人王”王剑锋精心推出泥塑作品《红军》等，重温峥嵘岁月，歌颂党的丰功伟绩，抒发对党的无限深情。

(特约记者 侯志龙 摄)

张汪多轮驱动开展财政资金安全自查

本报讯 连日来，按照上级要求，张汪财政所高度重视，及时向镇党委政府领导报告并召开专题会议，成立自查工作领导小组，严格按照文件精神及时组织全所人员对财政资金的拨付、管理、使用安全情况进行全面自查。

开展岗位人员管理自查。进一步明确岗位分工，不交叉、重复设置岗位，建立岗位责任制，规范人员交办程序；

开展账户管理自查。清理归并或注销不应保留的财政专户，全部财政资金收付纳入信息系统管理，进一步规范银行账户管理；开展财政资金收付管理自查。按要求规范资金支付流程，资金支付审核实行初审复审多岗审核。规范支付印章的保管、使用，公章及负责人印章分开由专人专柜保管；开展会计核算管理自查。实行信息

系统进行账务处理，会计人员及时记账，确保在每月5日前做好上月会计账务处理，并建立严格的对账制度。通过全面自查，张汪财政所在财政资金的拨付、管理、使用方面严格按照财政资金管理要求，严格资金办理程序，确保了资金安全运行。

(通讯员 闵祥炯 张树臻)

要闻·简编

滕州首届学前教育专业高考位居枣庄第一

11名学生过本科线，最高分614分，超本科线41分

本报讯 日前，喜讯从滕州市教师进修学校、滕州市第一成人中等专业学校传来，该校2016年首届学前教育专业春季高考班成绩揭晓，39名参加学前教育专业春季高考的学生中，11名学生超过山东省学前教育专业573分的春季高考本科线，最高分614分，超过本科线41分。在全省同类职业院校学前教育专业春季高考中位居上游，在枣庄市同类职业院校学前教育专业春季高考中位居第一。

据悉，在专业技能测试中，该校马汝慧、葛文璐分别以213分、211分的高分囊括枣庄市学前教育专业第1名和第2名；在文化课考试中，周晨晨、葛文璐、郭姝好、黄瑞瑞、许文秀、许晓璐、李亚斐、李慧茹等8位同学分别以614分、590分、584分的高分囊括枣庄市学前教育专业前8名的好成绩。

(特约记者 黄华 通讯员 马琳)

缓解客流高峰压力 滕州至青岛动车组又增加

本报讯 为应对暑假客流高峰的到来，记者从滕州东站获悉，为了缓解客流高峰压力，满足客流需求，济南铁路局决定在6月底加开青岛至滕州东的动车组列车。即：6月29日之前，青岛—滕州东间每日加开D9438/5次，6月30日之前，滕州东—青岛北间每日加开D9436/7次。(特约记者 黄华)

鲍沟中心卫生院开展6·26国际禁毒日宣传活动

本报讯 6月26日是世界禁毒日，为加大禁毒宣传力度，积极营造全民禁毒氛围，6月25日下午，鲍沟中心卫生院组织人员走进镇街繁华路段，开展了“无毒青春 健康生活”为主题的宣传活动。

当天正值酷暑天气，大家依然满腔热情。他们通过发放宣传资料、展板、开展禁毒知识咨询等方式，向群众积极宣传禁毒法规、防毒、拒毒常识以及艾滋病防治等知识，使群众进一步了解毒品对个人、对家庭、对社会的危害，让大家远离毒品，努力构建和谐、文明的社会环境。

据悉，此次宣传活动发放禁毒宣传资料300余份，现场接受咨询20余人次，取得了良好的社会效果。(通讯员 吕萍)

大坞法治副主任公平公正化纠纷

本报讯 近日大坞镇后峰庄村法治副主任谢慧敏像往常一样入村开展工作，听闻村委门口有人正在争吵，经过了解才知道，两个村民因地邻纠纷已经吵了多次。

龙某与朱某田地相邻，都认为对方的地多，每年耕种都为地界问题争吵不休，由于多年前土地划分的时候不严格，地亩册里只有整块地的亩数，没有每户详实的数据，现在地界也找不到了，因此量地没有依据，村委多次调解也没有结果。正值法治副主任入村，谢主任立即展开调查，分别与龙某、朱某面对面谈话，征求双方当事人的意见。在此基础上，谢主任本着公平公正的态度，实地查看了存在争议的田地，并要求按照双方家庭人数重新计算应得田地。按照多退少补的原则，确定了新的地界，当事双方均表示无异议，矛盾纠纷至此化解。

(通讯员 赵儒攀 陈森华)

龙船庄园
法国/原/瓶/进口
狮龙茶叶总代理 葡萄酒
地址：滕州市永昌中路288号
(警官培训东)
订购热线 0632-5973188

狮龙茶叶

新茶上市

狮龙茶叶只卖高山有机茶

30优惠券
满300元使用

50优惠券
满500元使用

80优惠券
满800元使用

狮龙茶叶地址：滕州市永昌中路288号（警官培训往东1000米路北）电话：0632-5973188